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1. Tájékoztató a Budapesti Sportszolgáltató Központ Nonprofit 

Kft. visszaélés bejelentő rendszerének céljáról és annak 

működéséről. 

A Foglalkoztató a jogszerű és prudens működés biztosítása érdekében belső visszaélés-

bejelentési rendszert működtet.  

1.1. A belső visszaélés-bejelentő rendszer célja  

A vonatkozó európai uniós és magyar jogszabályokkal összhangban a működés jobbá tétele 

érdekében a szervezeti anomáliák, korrupció elleni fellépés és a bejelentők védelme. 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben (Bejelentő rendszer) szervezeti integritást sértő 

(ide értve a jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményeket vagy mulasztásokat, 

illetve egyéb visszaéléseket, valamint tekintettel arra, hogy a Társaság a munkavállalóira a 

munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 9. § (2) bekezdésében meghatározott 

feltételekkel a közérdeket vagy nyomós magánérdeket védő magatartási szabályokat állapított 

meg, az Etikai Kódexben foglaltak megsértését is) eseményekre vonatkozó információt lehet 

bejelenteni. 

1.2. A bejelentő rendszer jogszabályi környezete: 
− 2019/1937 EU európai parlamenti és tanácsi irányelv az uniós jog megsértését bejelentő 

személyek védelméről 

− az európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 Rendelete (2016. április 27.) a 

természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről 

és az ilyen adatok szabad áramlásáról. (általános adatvédelmi rendelet). 

− 2023. évi XXV. törvény a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a 

visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról 

− 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról 

− 2012. évi I. törvény a munka törvénykönyvéről 

1.3. Bejelentésre jogosultak köre 
− A belső visszaélés-bejelentési rendszerben bejelentést tehet: 

− a) a foglalkoztató által foglalkoztatott,  

− b) az a foglalkoztatott, akinek a foglalkoztatónál fennálló foglalkoztatásra irányuló 

jogviszonya megszűnt, és  

− c) a foglalkoztatóval foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni kívánó olyan 

személy, aki esetében e jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött, 

− d) az egyéni vállalkozó, az egyéni cég, ha a foglalkoztatóval szerződéses kapcsolatban 

áll,  

− e) a foglalkoztató tekintetében tulajdonosi részesedéssel rendelkező személy, valamint 

a foglalkoztató ügyviteli, ügyvezető, illetve felügyelő testületéhez tartozó személy, 

ideértve a nem ügyvezető tagot is,  

− f) a foglalkoztatóval szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást megkezdett, 

szerződéses kapcsolatban álló vagy szerződéses kapcsolatban állt vállalkozó, 

alvállalkozó, beszállító, illetve megbízott felügyelete és irányítása alatt álló személy,  

− g) a foglalkoztatónál tevékenységet végző gyakornok és önkéntes,  
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− h) a foglalkoztatóval az d), e) vagy g) pont szerinti jogviszonyt vagy szerződéses 

kapcsolatot létesíteni kívánó olyan személy, aki esetében e jogviszony vagy szerződéses 

kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött, és  

− i) az a személy, akinek az d), e) vagy g) pont szerinti jogviszonya vagy szerződéses 

kapcsolata a foglalkoztatóval megszűnt.  

1.4. A bejelentések megtételének módja 
A bejelentés megtehető szóban vagy írásban, az írásban történő bejelentés esetében a bejelentő 

megteheti bejelentését elektronikusan illetve papíralapon postai úton. 

A bejelentés megtételére az alábbi kommunikációs csatornák állnak rendelkezésre: 
a) Postai úton: az írásbeli bejelentés megtehető levél formájában a Budapesti Sportszolgáltató 

Központ Nonprofit Kft.  

− Levelezési cím: 1146 Budapest, Olof Palme sétány 5.  

− Címzett: Visszaélés bejelentési Felelős részére 

− A borítékon javasoljuk feltüntetni a „BIZALMAS VISSZAÉLÉS BEJELENTÉS” 

megjelölést. 

Ebben az esetben a levél kézbesítése során nem érinti az iratkezelés feldolgozásának 

általános folyamatait, hanem közvetlenül a kijelölt felelős jogosult csak a postai küldemény 

bontására. 

b) Elektronikus úton: az írásbeli bejelentés megtehető elektronikus levél formájában 

bejelentes@mujegpalya.hu e-mail címre.  

A tárgy mezőben javasoljuk feltüntetni a „BIZALMAS” megjelölést.  

A Társaság a nem a fenti e-mail címre érkezett bejelentéseket is kivizsgálja, ez esetben 

ugyanakkor nem tudja garantálni azt, hogy az elektronikus továbbítási csatorna használata 

során - jellege és információ biztonsági kockázati besorolása miatt -, hogy a bejelentésben 

foglaltakat csak és kizárólag a bejelentés kivizsgálására kijelölt személyek férhetnek hozzá.  

c) Személyesen: a szóbeli bejelentés megtehető a Társaság székhelyén (1146 Budapest, Olof 

Palme sétány 5.), H-P 8:00-15:00 óra időpontban, előzetes időpontegyeztetés alapján. Az 

időpontegyeztetést a +36 30 581 7021 telefonszámon szükséges előzetesen megtenni. 

d) Telefonon: a telefonos bejelentés megtehető a telefonszámon  +36 30 581 7021

15.00 óra közötti időpontban.-hétköznapokon: 08.00  

1.5. A bejelentések azonosításhoz szükséges adat tartalma 
A bejelentés megtételekor a természetes személy bejelentő esetén 

− nevét,  

− születési hely 

− születési idő 

− elérhetőségi címét  

− és nyilatkoznia kell a kapcsolattartás csatornájáról 

A bejelentés megtételekor a jogi személy bejelentő esetén  

− székhelyét  

− képviselőjének nevét,  

− képviselőjének elérhetőségét,  

− képviselőjének nevét,  

− képviselőjének elérhetőségét,  

− és nyilatkoznia kell a kapcsolattartás csatornájáról 

 

Továbbá a bejelentőnek nyilatkoznia kell arról, hogy a bejelentést jóhiszeműen teszi olyan 

körülményekről, amelyekről tudomása van, vagy kellő alappal feltételezi, hogy azok valósak. 
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